

Nr. *7990* din 23.07.2019

Site

Aprobat,
Inspector Școlar General,
prof. Elena LAIU**ÎN ATENȚIA PĂRINȚILOR ABSOLVENȚILOR CLASEI A VIII-A ȘI A
CANDIDAȚILOR LA ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL****SOLUȚIONARE SITUAȚII SPECIALE**

Vă facem cunoscută soluționarea situațiilor speciale apărute după repartizarea computerizată:

- Lista candidaților la admiterea în clasa a IX-a, cu situații speciale, pentru care **s-a aprobat** redistribuirea conform art. 54 din Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat, aprobată prin OMECTS nr. 4802/2010;
- Lista candidaților la admiterea în clasa a IX-a, cu situații speciale, pentru care **nu s-a aprobat** distribuie/redistribuirea conform art. 54 din Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat, aprobată prin OMECTS nr. 4802/2010.

**Președinte Comisia de admitere județeană
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Ioan MILEA****Inspector școlar,
prof. Rodica CIUCHI**

LISTA CANDIDAȚILOR LA ADMITEREA ÎN CLASA A IX-A, CU SITUAȚII SPECIALE, PENTRU CARE S-A APROBAT REDISTRIBUIREA CONFORM ART. 54 DIN METODOLOGIA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, APROBATĂ PRIN OMECTS NR. 4802/2010

Nr. crt.	Numele elevului	Unitatea de învățământ de proveniență	Media de admitere	Unitatea de învățământ la care a fost repartizat în etapa I	Specializarea/ Domeniul	Situație specială	Unitatea de învățământ la care solicită repartizarea	Specializarea/ Domeniul	Ultima medie de admitere	Decizia Comisiei județene de admitere
1	Ciuche Elena Carmina	Școala Gimnazială Ștefan cel Mare	6.69	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe sociale	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț	Industria alimentară	6,30	Se aprobă.
2	Diaconescu Elena Raluca	Școala Gimnazială Nr.2 Piatra Neamț	7.03	Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț	Electronică automatizări	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț	Economic	6.97	Se aprobă.
3	Dorcu Mădălina Alexandra	Școala Gimnazială Bârgăuani	5.71	Colegiul Tehnic "Danubiana" Roman	Protecția mediului	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic de Transporturi Piatra Neamț	Electric	5,69	Se aprobă.
4	Enea Ioana Diana	Colegiul Tehnologic "Spiru Haret" Piatra Neamț	6.07	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe ale naturii	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț	Protecția mediului	6,00	Se aprobă.
5	Maxim David Valentin	Școala Gimnazială Pângărași	6.06	Liceul "Mihail Sadoveanu" Borea	Silvicultură	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul "Carol I" Bicaz	Economic	5,61	Se aprobă.
6	Nechita Ionuț Cosmin	Școala Gimnazială Bălățești	7.11	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Științe ale naturii	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul "Vasile Conta" Tg. Neamț	Electronică automatizări	6,93	Se aprobă.
7	Stoica Ovidiu Constantin	Școala Gimnazială Nr. 5 Piatra Neamț	6.08	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe ale naturii	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț	Protecția mediului	6	Se aprobă.
8	Voronianu Elena Lucia	Liceul "Gh. Ruset Roznovanu" Roznov	5.96	-	-	nerepartizat	Liceul "Gh. Ruset Roznovanu" Roznov	Științe sociale	5,58	Se aprobă.

Președinte Comisia de admitere județeană,
prof. Ioan MILEA



LISTA CANDIDAȚILOR LA ADMITEREA ÎN CLASA A IX-A, CU SITUAȚII SPECIALE, PENTRU CARE NU S-A APROBAT REDISTRIBUIREA/DISTRIBUIREA CONFORM ART. 54 DIN METODOLOGIA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, APROBATĂ PRIN OMECTS NR. 4802/2010

Nr. crt.	Numele elevului	Unitatea de învățământ de proveniență	Media de admitere	Unitatea de învățământ la care a fost repartizat în etapa I	Specializarea/ Domeniul	Situație specială	Unitatea de învățământ la care solicită repartizarea	Specializarea/ Domeniul	Ultima medie de admitere	Decizia Comisiei județene de admitere
1	Anicăi Giulia Ecaterina	Școala Gimnazială Nr.8 Piatra Neamț	7.29	Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț	Economic	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnologic "Spiru Haret" Piatra Neamț Colegiul Național "Gh. Asachi" Piatra Neamț	Economie Filologie	7,61 7,81	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
2	Balașcă Narcis Andrei	Liceul Tehnologic Adjudeeni	5.94	Colegiul Tehnic "Miron Costin" Roman	Turism și alimentație	redistribuire candidați gemeni	Liceul Tehnologic "Vasile Sav" Roman	Electronică, automatizări	7.28	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
3	Beizic Robert Gabriel	Școala Gimnazială Dobreni	6.61	Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț	Industria alimentară	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul Tehnologic Economic Administrativ	Economic	6.97	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
4	Brănoaia Cristina Elena	Școala Gimnazială Crăcăoani	6.87	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Economic	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul "Vaile Conta" Tg. Neamț	Comerț	6.87	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
5	Căliman Ana Maria Denisa	Liceul "Gh. Ruset Roznovanu" Roznov	5.38	-	-	nerepartizat	Liceul "Gh. Ruset Roznovanu" Roznov	Științe sociale	5.58	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
6	Ciobanu Alexandru	Școala Gimnazială Bicaz Chei	5.42	-	-	nerepartizat	Liceul "Carol I" Bicaz	Economic Științe ale naturii Științe sociale	5,62 5,68 6,68	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
7	Dămoc Ana Maria	Liceul Teoretic "Vasile Alecsandri" Săbăoani	5.18	Colegiul Tehnic "Danubiana" Roman	Turism și alimentație	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul Teoretic "Vasile Alecsandri" Săbăoani	Filologie Științele naturii	5,30 6,17	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
8	Deșeratu Raluca Petruța	Școala Gimnazială Războieni	5.58	Liceul "Gh. Ruset Roznovanu" Roznov	Științe sociale	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic Forestier Piatra Neamț	Protecția mediului Silvicultură	6 5,90	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
9	Găină-Argintar Andrei	Școala Gimnazială Bicaz Chei	5.54	Liceul "Mihail Sadoveanu" Borea	Silvicultură	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul "Carol I" Bicaz	Economic Științe ale naturii Matematică-inf	5,62 5,68 6,57	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
10	Iliuță Badacă Andrei	Școala Gimnazială Sagna	4.71	Liceul Tehnologic "Ion Ionescu de la Brad" Horia	Agricultură	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Tehnic "Danubiana" Roman	Protecția mediului Industria alimentară Turism și alimentație	5,33 5,28 5,09	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
11	Lupașcu Peter Gabriel	Școala Gimnazială Girov	6.64	Colegiul Tehnic "Gh. Cartianu" Piatra Neamț	Industria alimentară	redistribuire candidați gemeni	Colegiul Național "Gh. Asachi" Piatra Neamț	Învățători-educatoare	7.12	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
12	Moisii Diana	Școala Gimnazială Poiana Teiului	6.87	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Științe ale naturii	redistribuire candidați gemeni	Liceul "Vaile Conta" Tg. Neamț	Economic	7.16	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
13	Movilă Maria Diana	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	6.6	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Turism și alimentație	Frate în clasa a IX-a, dar nu gemeni	Colegiul Național "Ștefan cel Mare" Tg. Neamț	Matematică-inf. Filologie Științe sociale	7,84 7,31 7,96	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
14	Obreja Mihaela Isabela	Școala Gimnazială Răucești	6.38	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Turism și alimentație	redistribuire candidați gemeni	Liceul "Vaile Conta" Tg. Neamț	Comerț	6.87	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
15	Obreja Vasiliță	Școala Gimnazială Răucești	6.75	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Economic	neprecizat	Colegiul Național "Ștefan cel Mare" Tg. Neamț	Filologie Științe sociale	7,31 7,96	Nu se aprobă întrucât nu este situație specială și nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
16	Onjanu Alexandru Ciprian	Școala Gimnazială Tarcău	5.59	-	-	nerepartizat	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe sociale Științe ale naturii Economic	6,68 5,68 5,62	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.

17	Panțaru Andreea Alina	Școala Gimnazială Săvinești	7.88	Colegiul Național "Gh. Asachi" Piatra Neamț	Filologie	redistribuire candidați gemeni	Colegiul Național "Gh. Asachi" Piatra Neamț	Științe sociale	7.91	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
18	Pantazi Robert Gabriel	Școala Gimnazială Nr.3 Piatra Neamț	7.09	Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț	Economic	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț	Matematică-informatică Matematică-informatică	8,29 8,31	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
19	Pârjac Federica	Liceul Tehnologic Adjudești	6.74	Liceul Tehnologic "Vasile Sav" Roman	Mecanică	redistribuire candidați gemeni	Liceul Tehnologic "Vasile Sav" Roman	Electric	6.86	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
20	Sandu Andrei	Școala Gimnazială Nr. 3 Piatra Neamț	5.66	Liceul "Carol I" Bicaz	Economic	neprecizat	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe sociale	6.68	Nu se aprobă întrucât nu este situație specială și nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
21	Sidor Oana Brîndușa	Școala Gimnazială Hangu	5.55	Liceul "Mihail Sadoveanu" Borca	Filologie	distribuire/redistribuire pe locurile libere pentru apropierea de domiciliu	Liceul "Carol I" Bicaz	Științe sociale Economic Științe ale naturii Matematică-inf	6,68 5,62 5,68 6,57	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.
22	Tănăselea Iustin Cristian	Școala Gimnazială Țibucani	5.28	-	-	nerepartizat	Colegiul Tehnic "Ion Creangă" Tg. Neamț	Mecanică	5.36	Nu se aprobă întrucât nu este îndeplinit criteriul referitor la media de admitere.

Președinte Comisia de admitere județeană,
prof. Ioan MILEA

